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令和５年度 第８回府中市環境保全活動センター検討調整会 議事録 

 

■日 時：令和５年１１月１６日（木）午後３時３０分～午後５時 

■場 所：第２庁舎３階 打合せ室 

■出 席：（敬称略） 

（委 員）（７名）石川 伊智郎、小西 信生、杉村 康之、塚原 仁、室 英治、 

森嶋 正行、谷田部 義則 

（事務局）（５名）栁下 豊宏、田口 敦、谷口 謙太、塚原 二郎、町田 拓未 

■欠 席：なし 

■議 事 

１．新任期の委員について 

・机上にて委嘱状交付。委員・事務局全員より自己紹介。 

・委員長、副委員長の選任⇒立候補及び委員からの推薦なし。事務局より、委

員長に塚原委員、副委員長に石川委員を選任する案を提示。各委員より異議

なし。会の進行を塚原委員長へ渡す。 

・塚原委員長より：センターがより楽しいところになるよう、検討調整会とし

て PDCAを回していくような取組みができたら。 

  

２．報告 

 ① 令和５年度第７回検討調整会議事録…内容について了承。 

  ・会で出た課題について、課題を出して終わりではなく、優先順位をつける

なりして解決に向け取り組む必要がある。 

  ・１１月６日に行われたホームページの会議について、参加しなかった委員

にも議論の内容やページのイメージなどを共有してはどうか。⇒次回検討調

整会の際に関係資料を共有する。 

 ② 各部会報告 

  【学習部会】 

・来年度について検討中、今月の部会でまとめる予定。 

・今年は毎回参加者の顔ぶれが違った。参加者の定着が課題。 

・２月の環境セミナーについて、朝岡先生と内容調整中。 

【広報部会】 

・センターだより４７号が発行された。 

・今後の部会の体制はどうなるか。⇒前検討調整会委員の山田さんは当面の

あいだサポーターとして広報部会を手伝ってくださるとのこと。 

  【水と緑のネットワーク部会】⇒休止中であることを確認。 

  【全部会について】 

  ・部会員として名前があるだけで参加しない方々をどうするか。⇒開催時期
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や内容を事前に具体的に伝えておくことで参加してもらいやすくなるので

はないか。また、曜日や時間を固定して定例会議化してもよいのでは。 

  ・検討調整会自体も（上記の案のように）定例会議化できないか。⇒他の事

業との兼ね合いもあり、ある程度流動的にならざるを得ない。 

 ③ 森キッズクラフト DAYin浅間山公園について 

  ・現在、武蔵野の公園パートナーズさんがアンケートを集計中だが１２組３

０名の参加があった。当日は天気も良く参加した方には楽しんでもらえた

ようだ。今後、より多くの方に参加してもらうにはどうしたらよいかとい

う話も出たので、来年に向け会場の使い方や周知の方法について考えてい

けたら。 

 ④ その他 

  ・多摩川名人第４回は１１月３日に実施（メール配信の効果がなかった）。

次回、第５回は１２月１０日、関戸橋の架け替え工事と、工事に影響を受

けるまわりの自然の保全状況をテーマに実施予定。センター事業として行

っているので、より広く参加者を呼びたい。 

  ・竹中技術研究所の件、見学 OKとのこと。ただ、場所が遠い（印西市）。 

  ・他自治体との交流事業をもし実施するようであれば、国立市とはつながり

がある。 

 

３．議事 

 ① １０月以降の活動センター事業について 

  ・１１月１８日：かんきょう塾第６回＠旧みどり幼稚園 

  ・１１月２５・２６日：協働まつり⇒センターの取組みをパネル展示で紹介 

  ・１２月２日：エコクッキング⇒秋の親子農園参加者４組９名が参加予定 

  ・１２月９日：かんきょう塾第７回⇒今年度は修了証の交付なしに 

  ・２月１８日：多摩川名人第７回⇒寒い時期なのでフチュールも使う 

  ・３月：春の親子バスツアー⇒日程・見学先を早めに決めたい。ガスミュー

ジアムとあともう一か所 

 

４．その他 

 ・次回開催予定について、希望が分かれたため、途中退出した石川委員にも後

日意向確認のうえ決定。 

 

■次回開催予定日 

令和５年度 第９回府中市環境保全活動センター検討調整会（通算 148回） 

日 時：令和５年１２月２６日（火）午後１時３０分～ 

場 所：府中市役所おもや３階 Ａ３０２会議室 


